



## 2010年新加坡国际水周论坛隆重召开

2010-07-05 | 编辑: | 【大】 【中】 【小】 【打印】 【关闭】

2010年新加坡国际水周 (Singapore International Water Week 2010) 于6月28日-7月2日在新加坡隆重召开。来自全球近100多个国家的流域、城市和地方部门的水资源管理决策者、国际知名水理事会、水资源资源协会组织的负责人、相关研究机构的学者代表、和全球各地水集团公司首脑和达标约1万多人参加了该会议。

在6月28日,新加坡国际水周举行了“河流域及海岸带水管理:对气候变化影响的机遇与挑战国际学术研讨会”、“亚太地区水管理“以及”青年科学家水管理”多个专题研讨会。国际水资源协会(IWRA)主席、中国科学院水资源中心主任、地理科学与资源研究所夏军研究员应邀参加了“河流域及海岸带水管理:对气候变化影响的机遇与挑战国际学术研讨会”。他结合主持的国家“973项目“气候变化对水资源影响及适应性对策”阶段成果,在大会上主题报告了“变化环境下水资源管理的研究与展望:气候变化的影响与适应性管理”,并参加大会的专家讨论会,受到大会的高度关注和研讨。在该专题学术研讨会上,黄河水利委员会国科局尚宏琦局长、水利部太湖流域管理局叶建军局长,分别代表流域机构对河道断流、水环境污染治理的流域水资源管理和水环境保护实践做了介绍,也得到大会热烈的响应。气候变化和高强度人类活动影响下中国流域水资源管理面临的难题和成功的经验,已经成为新加坡世界水周热门的话题之一,受到国际同行和新闻媒体广泛的关注、报道和赞赏。

29日上午,新加坡副总理兼国防部长张志贤出席了世界水周开幕式并大会讲话。我国水利部黄河水利委员会李国英主任、重庆市黄奇帆市长以及天津市政府等多个部门领导、专家代表团参加了此次盛会。由于黄河水利委员会在治理黄河、维系黄河健康生命科学管理新思路、新理论和长期实践取得的举世瞩目成就,在21个国家的50个竞选提名的终审后,黄河水利委员会最后荣获了2010年新加坡国际水周颁发的“李光耀水奖”。29日晚,新加坡政府内阁资政李光耀向水利部黄河水利委员会主任李国英颁发的荣誉大奖证书。这也是中国流域机构首次在世界水资源大会获得此项殊荣。明年的新加坡国际水周计划在2011年7月4-8日在新加坡举行。



2010年新加坡世界水周期间夏军研究员在气候变化与流域管理研讨会上的主题发言



夏军研究员在2010年新加坡世界水周流域管理研讨会上的主题讨论

中国科学院陆地水循环及地表过程重点实验室（供稿）



Copyright 2005-2009 中国科学院地理科学与资源研究所 版权所有 备案序号:京ICP备05002838号  
地址:北京市朝阳区大屯路甲11号 邮编:100101 Email:weboffice@igsnr.ac.cn